

НОВОСТЬ

09.10.2024

В ЖИРНОВСКЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ РИТЭК ОТКРЫТ ШАХМАТНЫЙ ЦЕНТР

В Жирновске (Волгоградская область) при поддержке Российской инновационной топливно-энергетической компании (ООО «РИТЭК», научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») открыт современный шахматный центр, где будут заниматься более 30 человек, взрослых и детей. Событие приурочили к 95-летию со дня рождения знаменитого нефтяника, основателя предприятия – Валерия Исааковича Грайфера.

Шахматная секция Жириновска давно славится своими достижениями на соревнованиях различного уровня. Открытие профильного класса придаст дополнительный импульс к развитию этого интеллектуального вида спорта.

Кабинет оснащен удобной специализированной мебелью, современным оборудованием, а также интерактивной демонстрационной плазменной панелью, что позволит шахматистам клуба участвовать в российских и международных онлайн турнирах.

В соответствии с корпоративными принципам социальной ответственности ЛУКОЙЛа, РИТЭК ведет активную благотворительную деятельность в регионах своего присутствия. В Волгоградской области помощь оказывается учреждениям образования, науки и культуры, медицины и спорта.